

**KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
16/2019.

**JEGYZŐKÖNYV**

készült  
Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2019. november 27-én** 18.00 órai kezdettel tartott  
ülésén

HATÁROZATOK: 97- 114/2019.(XI.27.)  
RENDELETEK: 11/2019. (XI.29.)

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 27-én 18.00 órai kezdettel tartott ülésén.

**Helye:** Kisbajcs, Kossuth u 1.

**Jelen vannak:**

Kamocsai Sándor polgármester,  
Farkas Bálint alpolgármester  
Czuczorné Kószás Szilvia képviselő  
Kupó János képviselő  
Vizi Tamás képviselő

Miklós Ferencné külsős alpolgármester  
Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző  
Tolnay Béláné gazdálkodási előadó  
Joós Lászlóné gazdálkodási előadó

**Kamocsai Sándor polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. A képviselők részéről más napirendi javaslat nem hangzott el. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. november 27-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:*

- 1./ Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről
- 2./ Az önkormányzat 2019. évi ¾ éves beszámolója
- 3./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önk. rend. módosítása
- 4./ Az önkormányzat 2020. évi koncepciója
- 5./ 2020. évi belső ellenőrzési terv
- 6./ Egyebek

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester: Napirendi pontok előtt, szeretném felkérni Magyar-Stifter Viktóriát, külsős bizottsági tagot az eskütétele.

Magyar-Stifter Viktória az ügyrendi bizottság külsős tagja a képviselő-testület előtt az esküt letette.

## **1./ Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Két ülés között a képviselőknek le kellett adni a vagyonyilatkozatokat. Ezt mindenkinek sikerült teljesíteni és mindenkinek sikerült magát regisztrálni a köztartozásmentes adózási adatbázisba.

Az iskola felvételi körzetekkel egyetértettünk, a bölcsődére 20 millió forint visszafizetésre került. A nyugdíjas nap november 30-án lesz, erről döntöttünk.

A Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartása érdekében egyeztető tárgyalásokat folytattunk Nagybjacsal és Vénekkel. A három település továbbra is együtt szándékozik dolgozni.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

### **Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 98./2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját, a két ülés közötti eseményekről a fentiek szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő:*

## **2./ Az önkormányzat 2019. évi ¼ éves beszámolója**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Az írásos anyagot megkapta mindenki. Kérdése van-e valakinek?

Vizi Tamás képviselő: Itt mindjárt írtatok az elején, hogy gördülő fejlesztési hitel, mit lehet erről tudni, kamatairól, részleteiről, lejáratáról?

Kamocsai Sándor polgármester: Nem vettük fel, csak lehetőség volt.

Vizi Tamás képviselő: Akkor jól értem, hogy a törvény szerint december 31-én ezt nullázni kell mindig.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Ha lenne igen.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Ha működési hitel lenne azt igen, a fejlesztési hitel az maradhat az önkormányzatnál, azt megengedi a stabilitási törvény. Évközben áthidaló működési hitelt vehet fel az önkormányzat, ha a működési kiadásait nem tudja teljesíteni, de azt december 31-ére le kell nullázni. Jelenleg nincs sem működési sem fejlesztési hitel.

Vizi Tamás képviselő: Akkor fejlesztési hitelünk sincs?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Nincs. Ez a fejlesztési hitel azért került beállításra, hogy ha a tornaszoba építése elindult volna és valami oknál fogva az önkormányzatnak az anyagi helyzete nem tette volna lehetővé a beruházást akkor ezt erre szeretne volna felhasználni. De maga a pályázat olyan sokára került elbírálásra, hogy egyrészt az építkezés el sem kezdődött, másrészt meg a Magyar Falu Programon belül a 20 millió forintos pályázat helyett 30 milliós támogatásban részesült az önkormányzat. Tehát 18 millió forint helyett csak 8 millió forint önerőt kell hozzátennie, ami javarészt a berendezéseknek, az eszközöknek a beszerzését takarja.

Vizi Tamás képviselő: Azért is kérdeztem, mert itt a finanszírozási kiadásoknál láttam, 3.053 ezer forintot, ez miből jön össze ez a finanszírozási kiadás? Meglepődtem a nagyságon.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Az a következő évi megelőlegezés. Azt kell tudni a képviselő-testületnek, hogy 2016. óta az önkormányzatok december 24-e, december 26-a között a januári állami támogatásnak kb. a 40 %-át megkapják.

Azért, hogy ne kerüljön egyik önkormányzat sem olyan helyzetbe, hogy a decemberi béreket ne tudja kifizetni. Ezt igaz megkapjuk mi decemberben, de mi általában a béreket minden hónap elején fizetjük, 3-ától, 5-ig. Eddig igazából nem kellett felhasználnunk, nem voltunk rászorulva. Azt tudni kell, hogy ezt a januári állami normatívából vissza is vonják, tehát annyival kevesebbet kapunk. Tehát arra biztosít az állam egy előleget, hogy a dolgozók a december havi bérüket is rendesen megkapják.

Vizi Tamás képviselő: Akkor kicsit félrevezető a megnevezés.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Nekünk ezen a soron kell vezetni.

Vizi Tamás képviselő: Írtatok, hogy a szögyei házat és az építési telket nem sikerült értékesíteni. Mi ennek az oka?

Kamocsai Sándor polgármester: Megmondom őszintén annyira nem is voltunk rászorulva. Ez a szögyei imaház, és a játszótér körül van két telek. 650 m<sup>2</sup> körüli telkek, mindkettő közmű nélkül. A telekre volt érdeklődő, de ott a nagyfeszültség és így nem olyan egyszerű. A szögyei ház, az szolgálati lakás volt, de azt nem azért vettük meg, hogy eladjuk. Viszonylag rendbe lett téve az árvíz után. Sokáig a vadászok akarták megvenni vadászháznak, turistaháznak. Az jó is lett volna. Volt két érdeklődő is. Itt laktak a szolgálati lakásban a Takácsék. Az építési telkeket jó lenne eladni, ugyan két közmű nélküli telek, azt mondom olyan 3 esetleg 4 millió forintért meg lehetne hirdetni, hátha jön rá vevő.

Vizi Tamás képviselő: Közösségi célra nem lehetne használni.

Miklós Ferencné alpolgármester: Arra szeretnénk volna. Ha a vadászoknak el tudtuk volna adni ezt az imaházat, akkor mindenképpen visszaforgattuk volna Szögyének egy közösségi térére. És mivel elég messze van ott most már a szögyeieknek, mert már nem mindenki fiatal és úgy gondoltuk, hogy valahova a falu közepébe kellene visszahozni a közösségi teret, vagy a közösségi helyet. Bízunk benne, hogy a későbbiekben a turizmust ki tudjuk használni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A házat felújítani és kiadni bérbe az mennyire lenne reális így az árvíz helyzet tekintetében?

Kamocsai Sándor polgármester: Most ki kellene cserélni a villamos vezetékeket, a csővezetékeket. Ezek már két árvizet megéltek, a falak most sincsenek kiszáradva. Akik lakták azoknak megfelelt.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Ha eladásra kerülne mégis az ingatlan, mert lenne rá vevő, lehetne azt címkézett pénzként kezelni? Mivel, hogy Szőgyére terveződött és oda tervezünk szolgáltató házat, és ott van két önkormányzati telek. Tehát akkor már nem kell vásárolni az önkormányzatnak és a címkézett pénz talán jó lehetne egy szőgyei közösségi háznak, szolgáltató háznak.

Kamocsai Sándor polgármester: Nézze, nekem az volt a szándékom, hogy azt oda visszaforgatjuk. Oda a templom térnek a végébe csinálnánk egy közösségi helyiséget, ahol össze tudnak jönni az emberek. De attól a pillanattól, ahogy csinálunk oda egy közösségi házat, felvetődik a további kérdés, hogy akkor legyen büfé, kocsma, orvosi rendelő. Az orvos oda úgy megy ki, ha a rendelő az előírásoknak megfelel.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Én csak lehetőségeket mondtam. Kisebb léptékben gondolkodtam, egy kisebb közösségi házban.

Kamocsai Sándor polgármester: Én is abban gondolkodtam, mert szükségből konténer épületekből is meg lehetett volna oldani. Tehát 2-3 konténert összeépített volna az ember, az kb. 34 m<sup>2</sup>, tökéletesen elég lett volna, abba lehetett volna egy vizesblokkot is tenni.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Esetleg, ha lesz kiírva pályázat közösségi házra, vagy falufejlesztés a Magyar Falu Programban akkor erre lehetne pályázni. Egyébként a templom mögött, hol van önkormányzati terület?

Kamocsai Sándor polgármester: Nincsen. De a templom kertet is az önkormányzat nyírja. Abban gondolkodtunk, az egyházzal egyeztetve, hogy a templom mellett van még egyházi terület és oda lehetne csinálni.

Vizi Tamás képviselő: Kicsit visszakanyarodva az eredeti kérdésemhez, hogy ha továbbra is szándék az eladás, tudunk-e nagyobb elánnal a hirdetésbe belevágni, mert nem csak 20 ezer forintos hirdetés van, hanem ha az ingatlan.com-ra felkerül akkor nagyon sok érdeklődést fogunk kapni, ha kell ebben szívesen segítünk.

Farkas Bálint alpolgármester: Az is egy út lesz, csak mérlegelni kell, ha eladásra kerül és származik belőle 4-5-6 millió. Nyilván, ha van esély arra, hogy a közeljövőben lesz rá pénz. Nyilván, ha lesz rá egy pályázat akkor kellene jobban hirdetni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Annyit azért tegyünk hozzá, hogy igazából azért nem akarta annyira eladni a képviselő-testület, mert amikor Szőgyén volt közmeghallgatás, a szőgyeiek ragaszkodtak hozzá. Ezzel szembeülni kell, hogy a szőgyeiek ragaszkodnak hozzá.

Kamocsai Sándor polgármester: Akkor nem ragaszkodtak volna hozzá, ha azonnal csinállok valamit.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Azonnal nem lehet csinálni valamit.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Azért kérdeztem, ha eladásra kerül akkor megnyugtathatom-e úgy a közvéleményt, hogy címkézett pénzként kerül és ha sikerül valamit pályázni, akkor ez az összeg rendelkezésre áll.

Kupó János képviselő: A szögyeiek hallani sem akartak eladásról a közmeghallgatásokon, komoly tiltakozás volt.

Vizi Tamás képviselő: Itt jönnének azok a kérdések amiket feltettem a múlt héten, és részben újra fel is tenném. A bölcsődénél a támogatási szerződés megszületett-e már?

Kamocsai Sándor polgármester: Nem született még meg. A támogatási nyilatkozat a kincstárnál van benn.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Azt írták vissza, hogy az Eu-s pénzek kifizetésével van valami kis problémájuk és kicsit csúsztatják a támogatási szerződéseknek az aláírását, mert a támogatási szerződést amennyiben aláírják 8 napon belül utalniuk kell a számlára. Most itt tart.

Vizi Tamás képviselő: Júniusban volt róla szó, hogy egyeztetés van az egyházzal a területcseréről vagy játszótér hasznosításáról. Az megszületett-e?

Kamocsai Sándor polgármester: A szerződés megszületett.

Vizi Tamás képviselő: Köszönöm. Majd megnézem. Ami engem legjobban izgat, az a bölcsőde fenntartása.

Kamocsai Sándor polgármester: Annyit még a szerződésről, hogy előtte született meg a megállapodás, hogy 100 ezer forint éves bérleti díjat kértek, ez benne van a szerződésben is.

Vizi Tamás képviselő: A fenntartás érdekelne csak, mert 140 millióból úgy gondolom ki lehet hozni az építkezést, kire hárul a fenntartás és milyen számítások születtek?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Amit most körbe adtunk ez nem került bele az anyagba. A mostani 2020-as költségvetési törvény alapján ott leírtam, hogy mennyi az, amit egy nevelőre, oktatóra ad az állam egy évre vonatkozólag. Itt attól függ, hogy felsőfokú végzettségű bölcsődei nevelőt kapunk, vagy középfokú bölcsődei nevelőt kapunk. Ha most a középfokú bölcsődei nevelővel számolunk, akkor a bérükre, illetve járulékukra az állam által biztosított normatíva az teljes mértékben elég lenne, az önkormányzatnak magára az épületnek a fenntartására kellene a saját pénzeszközeiből fordítani.

Most összehasonlítottam a jelenlegi óvodának csak a fenntartását, tehát épület világítása, üzemeltetési költség, fűtés, közmű díjak. Nem vettem bele semmi mást. Nyilván a költségek attól is függnek, hogy milyen a tél, de úgy gondolom 1-1,5 millió forint elég lesz rá,

A bölcsődei gyerekek étkeztetésére azt viszont el tudom mondani, az óvodai étkeztetéssel kapcsolatosan is már ez a jellemző, hogy amit az étkeztetésre fordít az önkormányzat kiadásként, arra az államtól, illetve a szülőktől beszedett térítési díj bevételi rész, teljesen elég. Tehát az étkeztetésre igazából az állam által biztosított normatíva és a szülői térítési díj az fedezetet nyújt. Tehát én úgy gondolom, -de ez csak előzetes tájékoztató, a 2020-as költségvetési törvény alapján, mert ez minden évben fog változni-, hogy jelen pillanatban a 12 fős mini bölcsőde, ha megépül, és ott 10-12 gyerek beiratkozásra kerül, illetve havi szinten 10 napnál többet nem hiányzik, akkor a három bölcsődei dolgozónak a bérét és járulékait az

állami támogatás tudja fedezni, illetve az étkeztetést is az állami támogatás és a szülők által fizetett térítési díj fedezni fogja. Egyedül az épületnek a működtetése, fenntartása, illetve az egyéb eszközök beszerzése, amit a gyerekeknél folyamatosan pótolni kell, ezekre kell az önkormányzatnak a saját forrásait felhasználni.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Tehát ha az éves üzemeltetési költség hozzávetőlegesen 1-1,5 millió forint.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Én ezt az óvodához mértem, viszonyítottam, konkrétan nem tudom pontosan kiszámolni, mert nem vagyok mérnök, aki le is tudná igazolni, hogy ennyi kw fogyasztás stb.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Akkor ez várható havi költségben 100-120 ezer forint körül alakul. Tehát ha most egy átlag családi házat tekintek, és azért ott a fűtés költséget és minden egyebet hozzáadva, elég szűkös a keret. A bölcsődével kapcsolatban megkapjuk a látványtervet?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Az benne van az anyagban, amit kiadtunk.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Az energetikai beruházásokról számítások illetve, hogy milyen kazán lesz, lesz-e elektromos rendszer esetleg a tetőn, ami az elektromos áram pótlásban vagy esetleg a fűtésben segítene?

Kamocsai Sándor polgármester: Minden benne van.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: A műszaki leírásban benne van, illetve az épület gépészeti tervezése is ott van, illetve most vannak egyeztetés alatt.

Kamocsai Sándor polgármester: Pénteken akarja beadni engedélyeztetésre a kiviteli tervet. A gépészeti tervek már le vannak egyeztetve. Padlófűtés lesz mindenhol és napelem, 2 db 150 literes bojler, 3 x 32 amper igényelnek, vízcső, szennyvízcső, ezeket igényelni kell. De ezek nem lesznek benne a 140 millióban, a villanybekötés, a vízbekötés, a szennyvízbekötés, ez az a 100 %-os támogatás.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Hát igen, ez az, amit említettünk, hogy volt olyan önkormányzat, aki visszaadta a pályázatot csak amiatt, mert sokkal magasabb költségre jött ki.

Vizi Tamás képviselő: Ezeket majd el fogom olvasni. Júliusban beszéltünk arról, hogy hatástanulmány készül. A játszótérre készült hatástanulmány?

Kamocsai Sándor polgármester: Mit értesz azon, hogy hatástanulmány?

Vizi Tamás képviselő: Bálint kérdezte tőlünk, nem tudom mit értett rajta.

Farkas Bálint képviselő: Én kérdeztem?

Vizi Tamás képviselő: Igen, július 27-én, ugyanebben a teremben. Az iskola melletti elhelyezésre készítettünk-e valami hatástanulmányt.

Kamocsai Sándor polgármester: A játszótérrel kapcsolatosan mondta az építész, hogy ő szívesen eljön és ezekre válaszol. Annyit tudok, hogy ennek a területnek a hatása, hogy ha leteszünk 20-30 méterre egy játszóteret nem fog megváltozni. Ott is játszótér lesz ugyanúgy, ott is lesznek fák. Az a tervünk, hogy a fészekhintát és a másik hintát és a homokozót azt csak el kell fordítani és ott megmaradhat. A túlsó végére, ott van ez a csúszdás hinta, amit nem lehet visszatenni, mert megrongálódott már a teteje és az alja is. Azt érdemes volna kicserélni. A mászóka és a mérleghinta, a rugós játék oda nyugodtan elhelyezhető. S itt elhelyeződne még ez a Sacravelo-s pályázat. Ott láthattatok, hogy ahol az ivókút van, az maradna a játszóterezs részen és ott lenne egy pad és egy asztal, valamint 3 csőváz. De az is benne van a rajzon és a fényképen is, hogy hogyan lenne ott elhelyezve. Gondoltam, hogy ott, ahol van az a kondipark, ott van ivóvíz. Le tudják tenni a holmijukat, ha odamennek, és az ott maradna és a többi bemenne. Amikor ezt csináljuk, ott biztos, hogy fog fa áldozatul esni, mert ott meg van szabva, hogy hány méterre lehet egyik a másiktól. De a fenyőfák maradnak és már el lehetne kezdeni az áttelepítést, hogy ha tavasszal kezdődik az építkezés, ne akkor kelljen.

Miklós Ferencné alpolgármester: Mondod ezt az ivókutat, ez most a parkon megy keresztül ez a víz, ez most marad vagy új lesz?

Kamocsai Sándor polgármester: Meg fogjuk oldani külön.

Vizi Tamás képviselő: Köszönöm szépen, áttérnék az óvodára, hogy említettétek, hogy a 20 millió helyett most 30 milliós téma. Beszéltünk már a platánról, de azért had kérdezzem meg, nem lehetett volna úgy tervezni, hogy a platánfa maradjon?

Kamocsai Sándor polgármester: Ha láttad a tervet, ott vannak a paraméterek, előkert, oldalkert, hátsókert. Ha hátra vittük volna, mert mértük mi ott is, nem tudtuk volna biztosítani az 5-6 méteres oldal és hátsó távolságot.

Vizi Tamás képviselő: Ki kellett volna vinni a kerítésig.

Kamocsai Sándor polgármester: Most 39 gyerek van, ha lesz 48 gyerek, akkor is férjenek el. Ha van egy rendezvény akkor legyen hol elférni és ne az előszobában kelljen szűkölködni. Kell majd szertárnak lerekeszteni valamit. Nekem az a tervem, hogy úgy csináljuk ezt meg, hogy vízvételi lehetőség legyen és WC.

Vizi Tamás képviselő: Ha jól értettem, a korábban a Lilla kérdéseire adott válaszokból, gyakorlatilag egyedül döntötted így, legalábbis a testület nélkül, a régi testület nélkül, hogy a platán kivágásra kerül. Azt kérem a következőkben ne legyen ilyen. Beszéljünk meg mindent, ezek nagy dolgok, egy ilyen idős platánfa kivágása egy komoly dolog.

Kamocsai Sándor polgármester: Nézd Tamás, beszéltünk róla, ha megnézted volna ennek a fának a közepét azt mondtad volna, hogy jobb, hogy kivágtad. Kint volt egy erdősz, mert nem magamtól döntöttem, az mondta a véleményt és azt, hogy ez önkormányzati terület és ehhez semmi köze. Azt is a tudomásotokra hozom, hogy ezt a platánfát is meg fogjuk botolni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Megéppül a játszótér és akkor ott az árnyékolás meg lesz oldva? Mi a terv?

Kamocsai Sándor polgármester: Az óvodánál fel kell épülni annak az épületnek, hogy lássa az ember, hogy hova. Míg tart az építkezés addig nem lesz, majd csak utána lesznek fák ültetve.



Miklós Ferencné alpolgármester: Te jártál arra a gyerekekkel, láttad ott, hogy nézett ki a fáktól a járda, nem lehetett elmenni.

Vizi Tamás képviselő: Meg kell oldani, ezt meg kell szervezni. Nagyon sok cég van, aki kijön, finanszírozzák és segítenek is teljesen ingyen.

Miklós Ferencné alpolgármester: Tamás, most még nincs hova, de keressük a helyet.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Most a pályázatoknál, ha traktorra lehet pályázni, van arra lehetőség, hogy azon lombszívó autót -500-800 ezer forint- lehessen venni? A nyúli iskola környékén így szedték össze a lomot. Ez pályázható? Van ilyen lehetőség? Az segítség lenne egy kicsit.

Kamocsai Sándor polgármester: Azok az 500 ezer forintos gépek, azok nem komoly gépek.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Nem mentem oda megkérdezni, hogy mennyibe kerül, ez csak egy ötlet volt.

Kamocsai Sándor polgármester: Amit most vettünk gép 1.200.000.-Ft volt, ez egy komoly gép.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ezekbe a pályázható dolgokba esetleg belefér olyan, ha úgy adódik.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Ha van ilyen pályázat kiírva.

Kamocsai Sándor polgármester: Most ehhez a traktorhoz olyat akartam csinálni, ami szivatni is lehet, de ez már nem fér bele a 15 millió forintos keretbe.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Akkor a következő pályázatnál gondoljunk ezekre.

Vizi Tamás képviselő: A kamerarendszernél mondtad, hogy 10 kamera lesz. Egy vagy kettő nem kerülhetne-e Szőgyére?

Kamocsai Sándor polgármester: Egy be van tervezve. Lesz most majd megint ilyen pályázat és akkor azt mondom, hogy Szőgyére pályázunk aztán meg lesz oldva.

Miklós Ferencné alpolgármester: Volt már kérve Szőgyére, de a cég mondta, hogy nem tudják, mert átjátszós és nincs olyan magas, ahova lehetne.

Kamocsai Sándor polgármester: Az iskola kéményéről próbálták átvinni, de nem tudták.

Vizi Tamás képviselő: Elfogadom, mert nem vagyok szakértő, de pályázzunk Szőgyére. A Szigetköz ölelésében című könyv még nem jutott el hozzám. Megkapjuk, de akkor igényelni kell. Nem tud róla a falu, egyébként senki.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Benne van a pályázatban, hogy a kisfilmet be is kell mutatni, vagyis a CD-t a honlapra is fel kell tenni. Itt elmaradtunk, mert nem volt, aki feltegye. Sajnos nincs annyi könyv, hogy minden házhoz tudjunk adni. Ez a probléma

Nagybajcsnál is felvetődött és arról volt szó, hogy rendelünk még annyit, hogy mindenhova kerüljön. Szerintem maradjunk ennél és rendeljük már hozzá annyit, hogy mindenkinek jusson. A CD-t pedig mindhárom honlapra fel kellene tenni.

Vizi Tamás képviselő: Rendeljünk, számoljuk ki, hogy mennyi kell még. Szívesen segíték a CD-t feltenni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Rendben Tamás, akkor kérjük a segítségét ebben. A könyveket átadás-átvétellel tudjuk majd osztani. Mivel Nagybjacs is szeretne nyilván, ha többet rendelünk akkor olcsóbb, ott sincs kiosztva éppen ezért. Csak Vének tudták kiosztani.

Vizi Tamás képviselő: Helyi iparüzési adónál 24 millióról 32 millióra ugrottunk, örülök neki nagyon. Miből lett ez így?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Nincs itt az adós kolléganő, aki el tudná mondani. Remélhetőleg az itt letelepedett cégek árbevétele megnőtt annyival, hogy ennyit tudtak befizetni iparüzési adóra. Polgármester úr mondta már az előzőekben is, hogy decemberben 20-án a nagy cégeknek feltöltési kötelezettségük van. Ott még általában 3-4 millió körül bejön. Igen az egyik szemünk nevet, a másik meg sír, mert az önkormányzatnak az iparüzési adóerő-képességéhez viszonyítják az összes pályázat önerejét. És ha nagyon meghaladja a 32 ezer forint/főt, el is vonhatnak a támogatásból egyrészt. Másrészt az önkormányzat nem kap meg olyan alapvető állami normatívákat, amiket mondjuk Vének, Nagybjacs megkap. Most is például ebben az évben az általános támogatás, ami Kisbjacsnak 5 millió forint lett volna azt alapvetően elvették, elvették a parkfenntartásra, a temetőre a támogatást, illetve a közvilágításra csökkentet kaptunk. Egyedül az útra kaptuk meg a teljes összeget. Magyarul az öt állami támogatásból egyet kapott meg az önkormányzat 100 %-ig. Illetve, ha tényleg ennyi lesz az iparüzési adóerő-képességünk, akkor még lehet, hogy ezt is elveszik, illetve még ott van a közös hivatalnak a támogatása. Leírtuk, hogy 6,97 főre kapja az önkormányzat, és az is előfordulhat, hogy abból is elvesznek. Kisbjacs már volt ilyen helyzetben, hogy abból is elvettek közel félmillió forintot.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A pályázati önrészt is ehhez számolják sávosan, tehát minél nagyobb az adóerő-képességünk, annál nagyobb önrészt kell vállalnunk.

Kamocsai Sándor polgármester: Az iparüzési adót meg is akarják szavaztatni, hogy januártól csak helyi közlekedésre lehessen használni.

Más hozzászólás nem volt.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbjacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbjacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi háromnegyed éves beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

**3./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Van-e valakinek kérdése.

Vizi Tamás képviselő: A finanszírozási kiadásokra megkaptam a választ, csak a sor definíciója nem volt egyértelmű. A 351 milliós számot látom hogyan jön ki. A 39.819.000.-Ft költségvetési egyenleget szeretném kérdezni, mert nem látom, hogy hogy jön ki.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Bevételi oldalnál van a 29.819.000.-Ft, meg a 10 millió, azt vettük össze, ezt a kettőt kell összeadni és úgy jön ki.

Vizi Tamás képviselő: A szöveges kiegészítésnél az önkormányzati választásoknál bevétel 2 millió, ez milyen bevétel?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Magának az önkormányzati választásnak a lebonyolítására kapott a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal több mint 2 millió forintot. Ebben benne van a szavazatszámláló bizottság, a helyi választási bizottság tagjainak a tiszteletdíja, benne van az ellátási költség, benne van az egyéb dologi kiadásokra fordított összeg, valamint benne van a helyi választási iroda dolgozóinak a megbízási díja.

Miklós Ferencné alpolgármester: Itt írtatok az ingatlan értékesítésből származó bevétel 6-7 millió forint lehetne, illetve beszéltünk még az előző testülettel, arról, hogy van két olyan erdőnk, ami út, és az egyiket, hogy ha megszorulunk akkor értékesíteni kellene. Úgy tudnánk értékesíteni, hogy ha nyilvánvalóan értékecsökkentéssel felmérjük. Ezt azért tegyük talonba, hogy ha bármi adódik a bölcsődével, meg a pályázatainknak a befejezésével. Tehát ez egy olyan pénzforrás, amit nem szabad elengednünk.

Vizi Tamás képviselő: Ez mekkora terület?

Miklós Ferencné alpolgármester: Az egyik területet nem is javasolnám arra, hogy eladjuk, mert ha fakivágás lenne, az is elég sokat hozna, értékesíteni tudnánk a fát ahhoz, hogy pénzhez jussunk.

Vizi Tamás képviselő: Hol van ez a terület?

Miklós Ferencné alpolgármester: Mindjárt mutatom. Az egyik 2,6 ha, a másik 1,7 ha föld.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Mondanád a helyrajzi számokat?

Miklós Ferencné alpolgármester: 0118/2 és a 078/4 hrsz.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Ez mindkettő út. Mint út, forgalomképtelen.

A rendelet módosításhoz más hozzászólás nem volt

Kamocsai Sándor polgármester a rendelet tervezetét elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi rendeletet alkotta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

**4./ Az önkormányzat 2020. évi koncepciója**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Írásos anyagot mindenki megkapta, itt nem tudok különösebben mást mondani. Most már tudjuk azt, hogy Nagybjccsal maradhatunk. Még annyival kiegészíteném, hogy a szőgyei szolgálati lakásnak a teteje tönkre van menve, illetve a kisbajcsi temetőnek a tetőszerkezetét nézessük meg és kérjünk rá árajánlatot, mikorra a költségvetés tervezés lesz. Illetve az ipari útra meg is vannak az árajánlatok már, hogy mennyi lenne az ipari úton a közvilágítás, valamint egy parkgondozót és egy művelődésszervezőt pályáztassunk meg.

Vizi Tamás képviselő: Elhoztam a második szórólapodat a rövidtávú tervedbe írtál olyat, amit nem látok itt visszaköszönni. Mi a terved ezzel kapcsolatban, a kommunikáció fejlesztése? Mire gondoltál itt?

Kamocsai Sándor polgármester: A kommunikáció fejlesztésénél arra gondoltam, hogy egy kicsit hatékonyabban odafigyeljünk erre a honlapra. Illetve az olyan dolgokat, ami nem önkormányzati dolog, pl. van egy szemétszedési akció, ezek jelenjenek meg a facebookon, de továbbra is a honlapunk az a hivatalos, illetve a papíron való értesítés. Nagyon jónak tartom, amit a Viki mondott, ez az újság. Ez így is indult valamikor 2002-ben, 2003-ban, akkor negyedévente volt, lehetett is mit írni, mert akkor volt az árvizes helyreállítás. A helyieket itt másoltuk, a karácsonyi szám az a színes, a Németh Tibor nyomdász szokta csinálni, ő csinálja a naptárakat is, ami meg is van nála rendelve. Az ingyenes wifi volt még, ami meg lett.

Vizi Tamás képviselő: Mondtad, hogy a honlapra jobban odafigyelünk, konkrétan milyen terveid vannak, megbízunk-e valakit? Valóban egy ősrégi dizájn és a menürendszerét is nehéz használni. Ezt kicsit aktualizálni kellene.

Kamocsai Sándor polgármester: Megbízunk valakit, csak minden a pénz.

Vizi Tamás képviselő: Szívesen segíték, ha van rá mód és lehetőség. Ha jó a tartalom a mi oldalunkon, akkor ezeket a linkeket bárhova ki lehet tenni, az a lényeg, hogy az alaptartalom legyen jó, hasznos, könnyen megtalálható. Borzalmas volt a régi előterjesztésekben keresni. Írtad még a szórólapodban a szőgyei orvosi ellátás segítését.

Kamocsai Sándor polgármester: Mivel tartalékra van téve ez a kisbusz, már utána jártam, hogy egy 9 személyes kisbuszt, hogy lehetne vásárolni, egy használtat. Csak megint ott van az, hogy azzal ki fog menni? Azért lenne jó felvenni egy parkgondozót, akinek van jogosítványa. Egyrészt, ha pályázatban falugondnoki szolgálat van, lenne egy falugondnokunk, aki vezetné, de az meg van szabva, hogy hova mehet.

Vizi Tamás képviselő: Visszakanyarodva az újsághoz, mivel november 27. van, tudunk-e ebben segíteni?

Kamocsai Sándor polgármester: Mindenképpen. Kérni is akartam a segítségeteket.

Vizi Tamás képviselő: Ha kiadod itt a feladatokat akkor kész is lesz. Ki fogja ezt koordinálni?

Kamocsai Sándor polgármester: Bocsanat, ezt én szoktam. Az intézményvezetők az intézményekről, a Jegyző Asszony itt a hivatali dolgokról, szoktunk bele tenni mesét, verseket. Bele szoktuk tenni a születéseket és a haláleseteket. Ki mit szeretne írni?

Kamocsai Sándor polgármester: December 10-re. Képeket is lehet. Holnap megkérdezem, hogy a cikkekhez tud-e képeket tenni?

Vizi Tamás képviselő: A polgárőrség újra szervezése, fenntartása, a tűzoltó egyesület is elhangzott, itt mik a tervek? Miben tudunk segíteni, mert ez jó lenne.

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt meg kell hirdetni. A polgárőrrel kapcsolatban a Váczi Károly a vezetője, ők vannak 4-5-en, ehhez kellene egy megújulás. Tavaly akartam nekik ebben a civil pályázatban 2-3 terepes kerékpárt, de nem volt hajlandó, mert ő nem adja ki az adószámát. Ott is lehetne egy kicsit fiatalabb, agilisabb embert választani. Nagyon sok pályázati lehetőségük van a polgárőrészen belül.

Vizi Tamás képviselő: Akkor igazából, ha találnánk egy megfelelő személyt ez működhetne.

Farkas Bálint alpolgármester: Várjuk meg ezt a decembert és majd meg kell nézni, hogy milyen háttér lehetőség van és amikor tudjuk, hogy mik a feltételek, akkor lehet azt, hogy megnézni, hogy mekkora erre az igény és ha van rá igény akkor el lehet kezdeni, mert ez teljesen jól működött.

Kamocsai Sándor polgármester: Az a kérdés, hogy helyben mit tud megoldani.

Farkas Bálint alpolgármester: Nem egy gyórral kell versenyezni, de kisebb dolgokban, ami falun belül elhárítható.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A védőnői körzettel kapcsolatosan szeretnék kérdezni.

Kamocsai Sándor polgármester: Az egyebekben fogunk róla beszélni.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. évi koncepcióját a melléklet szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

**5./ 2020. évi belső ellenőrzési terv**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Írásos anyagot mindenki megkapta. Megkérem a Jegyző Asszonyt, hogy erről adjon tájékoztatást.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Az önkormányzatnak minden évben év végéig, december 31-ig el kell fogadni a következő évi belső ellenőrzési tervét, amelyet aztán a belső ellenőrök beütemeznek, hogy tavasszal, nyáron vagy ősszel kerülünk sorra. A belső ellenőrzésről szóló jelentés aztán a képviselő-testület elé kerül elfogadásra. Minden évben próbálunk más területet választani. Idei évben az adók ellenőrzését javaslom.

Kamocsai Sándor polgármester: Olyan helyzetben vagyunk, mivel közös hivatal vagyunk mindenhol mást kell.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Mindhárom településen más-mást próbálunk ellenőriztetni és amit megállapítanak annak megfelelően próbáljuk javítani és megcsinálni a dolgokat. A tavalyi évben, amikor a civil szervezetek támogatásáról szó volt, rendben, hogy mi ledokumentáltunk mindent, könyveltük, mégis csak hiányolták azt, hogy csak kérelemre. Akár civil szervezetnek, akár alapítványnak adunk támogatást vagy megszavazza a képviselő-testület betesszük a rendeletbe, határozatunk is van róla, az még mindig nem elég, nekik kérni kell és külön megállapodást kell kötni. Mindig van valami, amin módosítanak, amit máshogy kérnek, de számunkra ez segítség. Vele együtt szűrőpróba-szerűen megnézik a könyvelést és az utalásokat. A belső ellenőrökkel való együttműködésünk jó.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. évi belső ellenőrzési tervében a helyi adóztatási tevékenység felülvizsgálatát választja ellenőrizendő témakörnek.*

*A Képviselő-testület felkéri a belső ellenőrt a kiválasztott téma 2020. évi belső ellenőrzési tervében való szerepeltetésére.*

*Határidő: 2019. december 31.*

*Felelős: Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző*

**6./ Egyebek**

**a) Nyugdíjasok támogatása**

Kamocsai Sándor polgármester: A nyugdíjas napról a múltkor döntöttünk, hogy november 30-án tartjuk, mindig szoktunk adni egy kis támogatást a nyugdíjasoknak, kettőezer forint volt betervezve, de minden nyugdíjas korúnak 3.000.-Ft támogatást is adhatunk. Most 180 fő körüli nyugdíjossal kell, hogy számoljunk, ez 540 ezer forint, ha jól tudom. Van még egy mikulás ünnepségünk ami jövő pénteken lesz.

Vizi Tamás képviselő: A szociális keretbe belefér a 3.000.-Ft, az 540 ezer forint? Ha igen, akkor én támogatom.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Igen, belefér.

Kamocsai Sándor polgármester: Akkor a nyugdíjasok támogatására 3.000.-Ft kerüljön kifizetésre.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Marad a korhatár is?

Kamocsai Sándor polgármester: Marad a nőknél a 60 év, férfiaknál a 63 év. Mindig hagyomány volt a legidősebb nő és férfi köszöntése Kisbajcson és Szőgyén is. 5-6-7 ezer forintos csomagokat szoktunk nekik csinálni. Meddig mehet?

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Ez reprezentációnak minősül, reprezentációként kell könyvelni, tehát ha a 7.000.-Ft-ot fogadjátok el, az 10.500.-Ft-ba kerül.

Vizi Tamás képviselő: Akkor ez 2 nőnek és 2 férfinak.

Kamocsai Sándor polgármester: Szőgyén Lázár Péterné és a Dobrovits Ferenc a legidősebb, Kisbajcson a Győri Gyuláné és Huszár Ignác Gábor.

Vizi Tamás képviselő: Ha belefér a 7.000.-Ft-ért, én támogatom.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3000,-Ft/fő támogatásban részesíti a kisbajcsi lakóhellyel rendelkező 60. életévüket betöltött nő és 63. életévüket betöltött férfi lakosokat.*

*A legidősebb nő és férfi köszöntésére egyaránt hét-hét ezer forintot biztosít, külön Kisbajcon és Szőgye településrészen*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

**b) Mikulás csomagok**

Kamocsai Sándor polgármester: A következő a mikulás csomag. Ezt tavaly 650-Ft-ért csináltattuk. Most 135 gyerek van.

Vizi Tamás képviselő: Az idén is vállalják ennyiért?

Kamocsai Sándor polgármester: Most azt mondtam, hogy maximum 700.-Ft-ig, sajnos ment fel mindennek az ára, és 10 éves korig.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 103/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete mikulás csomagot ad azoknak a 0-10 év közötti kisbajcsi gyermekeknek, akik legfeljebb 2019. évben töltik be a tizedik életévüket.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

**c) Egyéb tájékoztatás**

Írtuk még a parkgondozónak a felvételét. Ezt sürgős lenne minél előbb meghirdetni. Próbálkoztam itt egy-két embert megkeresni, de a 200 ezer nettókat szerették volna. Itt 194 ezer plusz a cafetéria, és a munkaruha, amit tudunk adni, és itt van helyben. Olyanok lennének, akik bérbe vállalnának fűnyírást, de ha kiírjuk ezt a munkalehetőséget olyan kellene, akinek jogosítványa van és vezet is.

Vizi Tamás képviselő: Ez legyen benne a munkaszerződésben, munkaköri leírásban a felelősség. Próbáljuk meg szerződés szinten ezt rögzíteni.



Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ha jelentkeznek rá, azt fogják kérdezni, hogy mik a munkafeltételek.

Miklós Ferencné alpolgármester: Mindig, ha csak egy mód volt rá, helyit próbáltunk felvenni.

Farkas Bálint alpolgármester: Nyilván most a hó lesz itt a kérdés, de én abban tudok segíteni addig, amíg nem lesz ez megoldva. Van rá gépünk, de csak addig míg nem lesz ez megoldva.

Vizi Tamás képviselő: Az iskolában a 7. 8. osztályos tanulóknak van tömegsport órájuk, amin nem csinálnak semmit, őket is be tudnánk vonni ezeken az órákon a hólapátolásba.

Kamocsai Sándor polgármester: A Győri Hulladékgyűjtéstől kerestek meg bennünket, hogy a továbbiakban a szemetet egyszer elviszik, és utána ingyen bérmentve befogadják Sashegyre. Ezt ki is fogjuk tenni a hirdetőtáblákra, és a honlapra is, hogy ezt nem mi találtuk ki. Ami mellette van, azt nem viszik el már. Én ugyan nem írtam alá, de ha aláírtam, ha nem akkor is ez lesz. Hetente vitték eddig, és többször beszólni telefonon, vagy e-mailben jelezni, ha megteltek a kukák. Ez csak egy tájékoztatás, nem tudunk mit csinálni.

Itt van a Postának a válasza. Én elküldtem neki, amit írtunk, kint volt a Vargáné Edit, itt a győri vezető és azzal egyeztettünk. Három variációt mutatott, ők ezt javasolták és ezt is fogadták el, hogy csütörtökön fél 5-ig van nyitva és pénteken pedig fél 2-ig. A kocsit ugyanúgy 2-kor jön, tehát csomagot, levelet nem tud elküldeni vele, de legalább fel van adva, van rajta bélyegző, és már december 1-től így lesz. Ezt is fel kell tenni a hirdetőtáblára és a honlapra is.

Védőnői körzet megbontása. A mi védőnőnk volt eddig Vámoszabadin, Nagybjajcson, Kisbjajcson és Vénekben. Ott látja el a védőnői feladatokat. Közben még több helyen helyettesített is. Most jelezték azt, hogy így nagyon sok a pontja és 750 pontja lehet egy védőnőnek, a mi védőnőnknek sokkal több volt. Mivel Vámoszabadi meggyarapodott, Sárás I., Sárás II., Szitásdomb és ott nagyon sokan lettek. Vámoszabadi jelezte, hogy ő külön kiválna ebből és ő akkor külön védőnőt tart és külön lenne Vámoszabadi és még egy egész embert vagy egy fél embert vennének fel. Másfél vagy két ember lenne ott és a tagiskolát is azok vinnék. A mi védőnőnknek pedig maradna Kisbjajcs, Nagybjajcs, Vének és az iskola. Így majdnem ott volna a létszáma, viszont, ha belemegyünk abba, amit itt nekem az iskolai védőnő mondott, aki egy ikrényi, és ikrényi ez a szolgáltató kft. is, ő meg maradna ott 4 órában. Csak nem lenne így elég az az állami finanszírozás a védőnőre, amit kapunk. Akkor maradjon úgy, hogy csinálja az iskolát, Kisbjajcsot, Nagybjajcsot és Vénket. Elfogadjátok?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Rendben, csak nem ennyiből fog állni. Tehát elsősorban Vámoszabadi védőnői körzetet csak akkor fogják tudni bejegyezni, akkor fog működési engedélyt kapni, ha párhuzamosan visszük a kettőt. Vagyis a kisbjajcsi körzetet is ugyanúgy módosítani kell, nekünk is kell kérni működési engedély módosítást.

Ha csak Vámoszabadi kiválásáról lenne szó, akkor a Kisbjajcs, Nagybjajcs, Vámoszabadi és Vének önkormányzatai által a védőnői feladatok ellátására kötött szerződést kellene módosítani, és ennek megfelelően, a működési engedély módosítását kérni. Vámoszabadinak kell az új kialakítandó körzetet véleményeztetni.

De ha csak Kisbjajcs, Nagybjajcs és Vének marad és nincs itt az iskola, akkor csak 500 valahány pontunk lenne, ami nem fedezné a védőnői szolgáltatás költséget. Ide mindenképpen vissza kellene, hogy jöjjön az iskola. Az iskola részéről viszont egy 2010-es szerződés és megállapodás van. Az önkormányzat az iskolai védőnői feladatok ellátására ikrényi székhelyű

Praevius kft.-vel kötött megállapodást. A megállapodásban nem találtam olyat, hogy felmondási határidő. Az van benne, hogy a mindenkori létszámnak és pontértéknek megfelelően felülvizsgálják majd. Még nem dőlt el a nyáron, hogy mi legyen, vagy hogy legyen, mert ők ehhez ragaszkodtak. Feljűk elment egy felmondás, ennek a szerződésnek a felmondása, de kérdéses az, hogy az iskola kötött-e velűk, valószínű a tanév elején az adott tanévre már szerződést.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Az igazgató szerint igen, csak nem ért ide a megállapodás.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Mert ebben az esetben elképzelhető lesz, hogy az iskolával variálnak. Részünkről elment ez a felmondás és azt szeretném mondani, hogy gyakorlatilag december második hetében mindenképpen kell majd egy rövid testületi ülés, ezzel kapcsolatban. Van egy ilyen rendeletűnk, hogy az egészségügyi körzeteknek a meghatározása és abban benne van a háziorvos, a védőnő, a fogorvos stb. és azt a rendeletet kell ehhez módosítani. Az a része tiszta, hogy a körzetből kivesszűk Vámoszabadit, az iskolai védőnő a kérdéses.

A másik, ami miatt még kell testületi ülést tartani, az az intézményekben az étkezési térítési díjak. Itt egyrészt az Őreg Duna étterem részéről, másrészt a Rábakész Kft részéről vannak díjak. Az Őreg Duna étterem nem szeretne most január 1-től emelni, hanem 2020. szeptembertől, tehát az iskolában most nem lesz étkezési díj emelés. Viszont a Rábakész Kft szeretne emelni, tehát az óvodában január 1-től térítési díj emelés lesz. Az étkezési térítési díjakról a képviselő-testületnek kell dönteni.

Vizi Tamás képviselő: Miért alakult úgy, hogy a Gyula nem viszi az óvodát?

Kamocsai Sándor polgármester: Először mindig a Rábakész volt, később jött a Gyula.

Vizi Tamás képviselő: Ha olcsóbb és jobb is, nem lenne jobb, ha a Gyula lenne?

Kamocsai Sándor polgármester: A Rábakész Kft-nél szállítási gondok voltak, mert kevés az emberűk.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Igazából lehet váltani, ha úgy dönt a képviselő-testület. Van a Gyulának most is árajánlata, mert úgy van a rendeletűnkben. Függetlenül attól, hogy nem hoz az óvodába, oda is leadta a nyersanyag költséget.

Kamocsai Sándor polgármester: A Rábakésznek nem akkora feladat ez az óvoda, hogy ők megsértődnének ezen és mi kiesűnk nekik. Tehát erre nem hoz senkinek sem, ha jól tudom Vámoszabadira is már a Gyuszi viszi az iskolába. Kapacitásba szerintem neki belefér.

Miklós Ferencné alpolgármester: A vezető óvónőt szeretném kérdezni, hogy hogy vagytok vele megelégedve? Az a fontos nem?

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: A minőségen azt vettűk észre, hogy az valamelyest romlott. Meg ahogy polgármester úr is említette szállítási gondok is voltak. Nem érkezett meg időben az ebéd, volt, amikor fél órát, háromnegyed órát csúsztunk emiatt, hogy nem tudtunk a gyerekeknek ebédet adni. Rendezvényeknél viszont élveztűk a támogatásukat, mert tényleg biztosítottak plusz dolgokat.

Miklós Ferencné alpolgármester: Azért mondtam, hogy ezt ti tudjátok, mert mi hiába döntünk a Gyula mellett, ha nektek a másik jobb.

Kamocsai Sándor polgármester: Hoztak plusz dolgokat persze, de pénzért.

Vizi Tamás képviselő: A Gyulánál azért útba esik neki Kisbajcs, kisebb az esélye a csúszásnak, de nézzük meg a számokat is.

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: Van-e tudósítók arról, hogy az Öreg Duna étteremben a diétásokat is ellátják? Mert az óvodában vannak bizonyos érzékeny gyerekek és nekik a kórházból kapjuk az ebédet. Tehát a csúszás neki abból is adódhat, hogy neki van egy kitérő a kórház felé és itt a Gyulánál nem tudom mennyire megoldható ez, hogy az érzékeny gyerekeknek is lehessen biztosítani az étkezést. Most egy kislány van.

Kamocsai Sándor polgármester: Utánajárunk.

d) Kisbajcs, II. számú ipari területen közvilágítás kiépítése. Árajánlatok.

Kamocsai Sándor polgármester: Az ipari útra, a Telek útra, a közvilágítás kiépítésére három árajánlat érkezett. Hét darab oszlop lenne feltéve. A következő árajánlatok érkeztek:

Eco Energie System Kft: nettó 3.185.710,-Ft

Vill-Technik Energy Kft: nettó 3.104.094,-Ft

Spezial Elektro Kft. nettó 3.218.129,-Ft

Vizi Tamás képviselő: Tartalmában mindegyik ugyanaz?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen.

Vizi Tamás képviselő: Támogassuk a helyi vállalkozókat, viszont egy kérésünk lenne, hogy Szőgyén a templom világítását is valahogy rakjuk bele a csomagba, mert múlt héten is kérték a hívók.

Farkas Bálint képviselő: Ebben a kérdésben személyes érintettség miatt, nem kívánok szavazni.

Kamocsai Sándor polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy Farkas Bálint bejelentését vegyék tudomásul.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

**Szavazás**

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 104/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Farkas Bálint alpolgármester úr bejelentését tudomásul veszi.

Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. november 27 napján tartott képviselő-testületi ülés 6. Napirendi pont d) alpontja keretében tárgyalta „Kisbajcs II. számú ipari területén közvilágítás kiépítése” árajánlatainak elbírálása tárgyában Farkas Bálint alpolgármester személyes érintettségére vonatkozó bejelentést tudomásul veszi.

A képviselő-testület Farkas Bálint alpolgármestert nem zárja ki a döntéshozatalból, azonban az alpolgármester fent említett napirendi pontnál a szavazásban nem vesz részt.

Határidő: azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester: A Vill-Technik Energy Kft árajánlatát javasolta elfogadni.

Határozati javaslat:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kisbajcs II. számú ipari területén közvilágítás kiépítésére” a Vill-Technik Energy Kft ( Székhely: 9062 Kisbajcs, Telek út 2.) árajánlatát fogadja el nettó 3.104.094,-Ft összegben.

A képviselő-testület felhatalmazza Kamocsai Sándor polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Kamocsi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kisbajcs II. számú ipari területén közvilágítás kiépítésére” a Vill-Technik Energy Kft ( Székhely: 9062 Kisbajcs, Telek út 2.) árajánlatát fogadja el nettó 3.104.094,-Ft összegben.

A képviselő-testület felhatalmazza Kamocsai Sándor polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A szőgyei templomnál van ott egy lámpaoszlop, ha arra lehetne egy lámpatestet feltenni, annak nagyon örülnénk.

e) Kisbajcs, Kossuth L. u. 1. címen 3 fázisú fogyasztásmérő mérőhely villamos telepítési munkái

Kamocsai Sándor polgármester: Az utóbbi hetekben, tudjuk, hogy túlterhelt az épületünknek az elektromos hálózata, az automata kioldódik, elmegy a villany, a gépek leállnak. Itt fejlesztés kell, így nem lehet dolgozni. Árajánlatokat kértünk ennek a bővítésére.

Vizi Tamás képviselő: Ez hosszú távú megoldás lenne?

Farkas Bálint alpolgármester: Átlátható legyen. Erre volt már tavaly, tavalyelőtt vagy lehet már korábban is egy javaslat. Azt kell tudni az egészről, hogy maga az önkormányzati csatlakozó rendszer, egy régi rendszer. Nem szabványosított technika, nem szabványosított vezetékek, egy nagyon vékony keresztmetszet. 2x10-es keresztmetszet, most már 2x25-ös a minimális előírás. Ha van egy üzemzavar, bejelenti az önkormányzat, hogy nincs áram, kijön az E.ON és azt mondja, hogy nem szabályos, élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztet. Kikapcsolja az áramot és azt mondja, hogy amikor újra van csinálva a rendszer, jön és visszakapcsolja egy új rendszer szerint. Már korábban is mondtam, hogy erre kell egy megoldást találni. Annyit kell erről tudni, hogy ami itt van benn, az órát azt ki kell tenni, földbe ásható, ugyanaz, csak nagyobb kapacitás. Annyit kell még tudni, hogy van egy kihelyezési adó, az kb. 97 ezer forint.

Kamocsai Sándor polgármester: Ebben 380-an is lesz?

Farkas Bálint alpolgármester: Ez az. Mert volt egy olyan kérés, hogy a fahasogató gépet és egyéb gépeket tudjanak használni. Ez rendelkezésre fog állni. Itt, ami plusz költség, ami még az adón kívül benne van az, hogy onnan vissza kell táplálni a meglévő rendszerbe. Bontás nélkül megoldható, nem tartanám azt fontosnak, hogy ott a falat bántanánk, mert ha lesz szigetelés, az ott el fog férni, nem vésném ki. A meglévő az bontásra kerül és a meglévő csőrendszert azt vissza lehet táplálni ide, tehát az épületen belül bontást nem eredményez. Ez egy hosszútávú mai kornak megfelelő lenne. Viszont indokolt, egyrészt mert működési problémákat okozhat, másrészt van egy új rendelet, ami szerint jövő évtől be fognak vezetni egy új rendszert, ami arra fog irányt mutatni, hogy minden egyes új létesítésnél külön kérnek túlfeszültség levezetés szakaszról biztosítékot. Ez most annyit jelent, hogy ez plusz 150 ezer forint. Jövő évtől, még nem tudjuk mikortól, ez már a fogyasztót terheli, ugyanúgy, mint a külső egység, tehát ez a költség fog növekedni. Meg van rá a terv, de nem tudják még, hogy mikortól. Ez lenne a műszaki tartalom.

Bejelentem, hogy a szavazásban személyes érintettség miatt nem kívánok részt venni.

Kamocsai Sándor polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy Farkas Bálint bejelentését vegyék tudomásul.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

#### Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 106/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Farkas Bálint alpolgármester úr bejelentését tudomásul veszi.*

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. november 27 napján tartott képviselő-testületi ülés 6. Napirendi pont e) alpontja keretében tárgyalta „Kisbajcs, Kossuth L. u. 1. címen 3 fázisú fogyasztásmérő mérőhely villamos munkáira” beadott árajánlatok elbírálása tárgyában Farkas Bálint alpolgármester személyes érintettségére vonatkozó bejelentést tudomásul veszi.*

*A képviselő-testület Farkas Bálint alpolgármestert nem zárja ki a döntéshozatalból, azonban az alpolgármester fent említett napirendi pontnál a szavazásban nem vesz részt.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

A beérkezett árajánlatok a következők:

Eco Energie System Kft: nettó 574.743,-Ft

Vill-Technik Energy Kft: nettó 537.800,-Ft

Spezial Elektro Kft. nettó 587.600,-Ft

Kamocsai Sándor polgármester: A Vill-Technik Energy Kft. árajánlatát javasolta elfogadni.

Határozati javaslat:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kisbajcs, Kossuth L. u. 1. címen 3 fázisú fogyasztásmérő - mérőhely villamos telepítési munkái” elvégzésére a Vill-Technik Energy Kft ( Székhely: 9062 Kisbajcs, Telek út 2.) árajánlatát fogadja el nettó 537.800,-Ft összegben.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Kamocsai Sándor polgármestert a szerződés megkötésére.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 107/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kisbajcs, Kossuth L. u. 1. címen 3 fázisú fogyasztásmérő - mérőhely villamos telepítési munkái” elvégzésére a Vill-Technik Energy Kft ( Székhely: 9062 Kisbajcs, Telek út 2.) árajánlatát fogadja el nettó 537.800,-Ft összegben.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Kamocsai Sándor polgármestert a szerződés megkötésére.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

f) Kisbajcsi Baráti Kör támogatási kérelme

Kamocsai Sándor polgármester: A Baráti Kör nyújtott be egy kérelmet. Kéri, hogy a korábbi években kialakított gyakorlatnak megfelelően az önkormányzat továbbra is biztosítsa anyagi lehetőségeinek függvényében a Kisbajcsi Baráti Kör anyagi támogatását. Az összeget az egyesület az alapszabályban meghatározott célok megvalósításához, a település érdekében tervezik felhasználni.

A Baráti kör támogatása 50 ezer forint szokott lenni.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Ahogy mondta polgármester úr, ebből a támogatásból a banki költségeket tudta fedezni, és esetleg egy kisebb kifizetést.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Baráti Kört 2019, évben egyszeri 50.000,-Ft-tal támogatja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

g) *Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos óvoda óvodavezetőjének kérései*

Kamocsai Sándor polgármester felolvasta a kérelmeket. „A 2019-es tanévben betegszabadság és a kolléganő távozása miatt nagyon sok helyettesítésre, túlmunkára került sor a rendezvények és a napi feladatok ellátása során. Hála a nevelőtestület és a dajka nének hivatástudatának, hozzáállásának köszönhetően a hiányosságokat pótolni tudtuk, ezért szeretném kérni kolléganőim és a magam nevében, hogy a költségvetésben betervezett összeggel esetlegesen bérmaradványból kiegészítve jutalomban részesülhessünk.”

A másik kérelem is innét jött. „Azzal a kéréssel fordulok önökhöz, hogy a költségvetésben betervezett 2 %-os bérkompenzációt a technikai dolgozók részére biztosítani szíveskedjenek.” Ez törvény adta lehetőség, a 2 %-os bérkompenzáció a technikai személyzetnek. Ez be is lett tervezve a költségvetésbe, csak meg kell kérni.

Kupó János: Szeretném bejelenteni, hogy nem kívánok szavazni innentől érintettség miatt.

Kamocsai Sándor polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy Kupó János bejelentését vegyék tudomásul.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kupó János képviselő úr bejelentését tudomásul veszi.*

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. november 27 napján tartott képviselő-testületi ülés 6. Napirendi pont g) alpontja keretében tárgyalt Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos óvoda óvodavezetőjének kérései bérkompenzáció kifizetése és bérmaradvány felhasználása tárgyában Kupó János képviselő úr személyes érintettségére vonatkozó bejelentést tudomásul veszi.*

*A képviselő-testület Kupó János képviselőt nem zárja ki a döntéshozatalból, azonban a képviselő úr a fent említett napirendi pontnál a szavazásban nem vesz részt.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

Miklós Ferencné alpolgármester: A technikai dolgozóknak tavaly is volt.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: A költségvetési törvény is magában foglalja.

Határozat javaslat:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda részére a bérkompenzáció kifizetéséhez a fedezetet biztosítja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda részére a bérkompenzáció kifizetéséhez a fedezetet biztosítja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester: Itt pedig az óvónők és a dajkák azt kérelmével kapcsolatban, az idei költségvetésben a képviselő-testület, dolgozónként 60 ezer forint jutalmat terveztünk be.



Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Dolgozónként 60 ezer forint jutalmat terveztünk be és került elfogadásra a 2019. évi költségvetésbe, minden dolgozó részére. Ez bruttó összeg.

Vizi Tamás képviselő: A fedezet meg van rá ezek szerint.

Miklós Ferencné alpolgármester: Azt biztosan tudjátok, hogy elment a Csilla, eggyel kevesebben vannak, nem kellene ezt kiegészíteni 100 ezer forintra, ha belefér? Nem tudom belefér-e?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A bruttó 60 ezer forint az nettóban kb. 40 ezer forint.

Vizi Tamás képviselő: Nem tudom mennyire feszített a költségvetés.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Igazából van bérmaradvány az óvodában, mivel az óvodapedagógus, aki távozott az óvodából amúgy is sokat volt betegszabadságon, illetve táppénzen a gyermekekkel. Azt tudni kell a betegszabadságnak a 15 %-át fizeti az önkormányzat és a többit már nem mi fizetjük és ezért jelentős, viszonylag jelentős bérmaradványuk van.

Vizi Tamás képviselő: Akkor, ha felemelnék 100 ezer forintra mindenkinél, akkor nagyjából belefér.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Igen.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 111/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda részére jutalom kifizetéséhez bruttó 100.000,-Ft/fő fedezetet biztosít.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Vizi Tamás képviselő: Szeretném megkérdezni az Erikát, hogy a pótlás, hogy áll.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Harmadszor írtuk ki az óvónői pályázatot.

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: Igen, az óvónői pályázatot már harmadszor írtuk ki, de érdeklődő, jelentkező nincs.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Most a mai nappal jelent meg újra, most tettük fel a közigállás portálra.

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: Markoticsné úgy jönne vissza januártól is, hogy 4 órában, ezt a 4 órát tudná vállalni, ami nekünk segítség, mert nem kellene túlórázni a kolléganőkkal, őt be tudnám osztani.

Vizi Tamás képviselő: Ha nem jelentkezik senki?

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: Akkor ezzel szeretnénk élni.

Miklós Ferencné alpolgármester: És ő megbízási díjjal?

Kupóné Bakk Erika vezető óvónő: Igen.

Vizi Tamás képviselő: Amit írtam neked kérdést, arra részben választ kaptam és itt vannak az ideadott anyagokban.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A rajzokat kérménk majd vissza, ha megnéztétek, mert a tervező úr nem járult hozzá, hogy kiadjuk.

Vizi Tamás képviselő: SZMSZ-ről szerettem volna, hogy beszéljünk érdemben, a decembernek lassan vége van, olvassátok el, és szeretném, ha az egyes javaslatokról beszélnének, egyeztessünk. Egyébként 1500-2000 fős településektől vettem át mintát. Ez csak egy kérés. Lakossági igénnyel sokan megtalálnak, erről szeretnék most három dolgot megemlíteni. Kampány alatt is de most is mondták többen, hogy parabola tükröt szeretnének a két hidunkhoz. 42 ezer Ft+ÁFA egy ilyen parabola tükör, nem nagy összeg, s ha lehetne, akkor önkormányzati területre, nem a közútra tenni. Ezt szeretném javasolni, meg is beszélhetjük most is, el is tudom küldeni az internetes oldalt, ahol látható, hogy ez ennyibe kerül. Kíváncsi vagyok a véleményetekre, és arra, hogy belefér-e.

Kamocsai Sándor polgármester: Ez valóban igaz, hogy nagyon balesetveszélyesek ezek a helyek és valamit lépni is kell.

Farkas Bálint alpolgármester: Van olyan önkormányzati terület ott ahova ez kihelyezhető?

Kamocsai Sándor polgármester: Az árkon belül biztos, hogy önkormányzati.

Miklós Ferencné alpolgármester: Mi helyezhetünk ki, mint önkormányzat?

Kamocsai Sándor polgármester: A közúttól kell engedélyt kérni. Ezt meg kell rendelni és ki is teszik.

Farkas Bálint alpolgármester: Nekünk meg kellett rendelni. Ők meg is terveztették, be is adták és meg is csinálják. Mindennel együtt kb. 50 ezer forint volt.

Vizi Tamás képviselő: Kérjünk ajánlatot ettől a cégtől.

Kamocsai Sándor polgármester: Jó, rendben kérünk árajánlatot.

Vizi Tamás képviselő: Világítás a szögyei templomhoz. Az igény adott, vizsgáljátok meg, hogy mi az, ami kivitelezhető. Többen mondták, hogy a 40 tonnás kamionok Vének felől nem a töltésen közlekednek, hanem rajtuk keresztül. Az a kérése a falu lakosainak, hogy legalább

jelentsük be a közútnak. Nem erre kellene, hogy jöjjenek és ha tönkreteszik az utat, előbb-utóbb nekünk rendbe kell rakni. Legalább legyen egy nyoma egy levélben, hogy bejelentés volt.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Sokan jelezték már és Vének is folyamatosan reklamál ezért.

Kamocsai Sándor polgármester: Jó, rendben, teszünk egy bejelentést a közúthoz.

Vizi Tamás képviselő: Több településen itt a környéken is videófelvétel készül a képviselő-testületi ülésekről. Sokan nem olvassák el a jegyzőkönyveket. Csak kíváncsi vagyok a véleményetekre. Nem azt mondom, hogy garantáltan megnézik, csak, amikor azt mondják majd, amit én is mondtam, hogy nem tudunk róla, azt lehet mondani, hogy itt a felvétel miatt nem nézték meg. A láthatóság nagyon növelné, ami nekem is fontos és mindannyiunknak, titkunk nincs, minden, ami itt elhangzik az a falu érdekében megy, közérdekű, publikus téma. Én javasolnám, hogy legyen videófelvétel is, nem kell nagy dolgot elképzelni. Mi a véleményetek?

Farkas Bálint alpolgármester: Én személy szerint nem támogatom. Mozduljanak meg, mozduljon meg a falu, tehát ha van rá igény jöjjenek el, beférnek. Kicsit már elkényelmesedik az a része. Ez az én személyes véleményem. Sokan nem is tudják, hogy milyen, nem voltak, lehet, hogy megnéznék, de lehet, hogy nem.

Vizi Tamás képviselő: Szerintem tanulmány jelleggel rakjunk fel 1-2 testületi ülést, hogy milyen a visszajelzés.

Farkas Bálint alpolgármester: Csak ez akkor működik jól, ha van egy véleménye, azt itt mondja el és ne a facebookon.

Vizi Tamás képviselő: Szerintem próbáljuk meg, mi mutatnánk a nyitottságot.

Kamocsai Sándor polgármester: Nekem vannak fenntartásaim ezzel kapcsolatban. Nézd eleve itt azért hangzanak el úgy dolgok, hogy esetleg félreértenék s akkor nem tudnánk megmagyarázni.

Vizi Tamás képviselő: Utána is meg tudod.

Kamocsai Sándor polgármester: Utána már nem foglalkozik azzal, hogy odajöjjön, csak kineveti az embert. Sőt még a telefon felvételeknek sem örülök, mert itt mindent lehet másítani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Én csak azért látom előnyét, mert akik váltott műszakban dolgoznak azoknak is lesz egy rálátása. Meg kell szervezni, hogy ide tudjon jönni, én is megszerveztem. A fejlődés és az átláthatóság mindkét oldalról alátámasztva, a klikkekből látnánk egyáltalán hányszor nyitották meg.

Kupó János képviselő: Én első körben nem támogatnám, hogy legyen, mert mindenki mondja itt, hogy közösséget építünk, meg ki kell mozdítani az embereket, és pont az a lényege, hogy az ember ne otthon üljön, hanem menjen emberek közé. Lehet, hogy akkor egy kifejezést, bármit máshogy értelmezi, nem fogja meghallani, amit a másik akar mondani. Ott pedig fel tudja tenni a kérdést, ha nem ért valamit, kérheti, hogy magyarázd meg neki, amit nem értett. Én azért gondolnám azt, ha már arról van szó, hogy működik, lehet, hogy a későbbiekben

működőképes lenne, de addig míg a falu lakosságának, s kimerem jelenteni, hogy a 80 %-át nem érdekli, addig felesleges. Meg kell mozgatni az embereket, hogy jöjjenek el ide, hallgassanak meg, beszéljünk róla, tegye fel a kérdéseket és majd utána.

Vizi Tamás képviselő: Azzal egyetértek, hogy lehet most 80 %-át nem érdekli, de akit érdekel és egy kicsit több embert is érdekel, de nem tud ideérni, ő nagyon szívesen megnézné és azért csak kipróbálnám. Nézzük meg, ha igazatok van és félreértések lesznek és furcsa kérdéseket kaptok, meg nevetni fognak, akkor ez nem működik. Több településen ez jól működik évek óta. Amiről beszéltünk korábban is, a kommunikáció fejlesztése, nem túl informatív a honlapunk sehonnan. Egy próbát megér.

Kupó János képviselő: Igazad van, azért mondom én azt, hogy ki kell mozdítani akármilyen formában, de azzal, hogy te a házába viszed oda, nem fogod kimozdítani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Például a posta nyitvatartási idejének változtatása, az egy valós igény volt, és az, hogy a facebookon odavitted a házába és volt egy közvéleménykutatás ehhez hozzáfértek azok is, akik nem csak a hirdetőtábla mellett mennek el, sokan már nem olvassák el, hanem kapott egy ilyen lehetőséget, hogy igen jelezze, hogy mit szól hozzá. Lehet, hogy megszűrném a tűzoltóegyesülettel való véleményt.

Farkas Bálint alpolgármester: Lehet, hogy nem az egész testületi anyagot kellene így rázúdítani a lakosságra, hanem ha azt, mondjuk, hogy ha van egy fontos téma. Most a Tamás kijátszotta a postai nyitva tartást, megoldódott, módosult. Lehet, hogy pontosan elég, ha van egy fontos kommunikáció. Meg vannak szűrve mondjuk a 2-3 órás ülésnek a lényege és itt van mondjuk öt kérdés, ami konkrétan őket érinti, akkor viszont meg van a kommunikáció kifelé.

Kamocsai Sándor polgármester: A posta nyitva tartására is jöttek már észrevételek.

Vizi Tamás képviselő: Olyan nem lesz, hogy 100 %-os elégedettség. Ha megnézed 130-an szavaztak Kisbajcson. Ez egy komoly szám, és ennek a 95 %-a támogatta a csütörtököt, a hosszú napot és a pénteken a rövidet. Szerintem nekünk a többséggel kell foglalkoznunk. Csak annyi kérdést tennék fel felétek, hogy szavazzunk róla, hogy induljunk meg egy minta videó felvétellel, akár úgyis, hogy megvágjuk, megnézhetjük, hogy mi az, amit javasoltok kivágni, csak induljunk el egy kicsit a modernizáció felé, az átláthatóság felé.

Farkas Bálint alpolgármester: Én nem zárkozom el, de most nem. Azt, hogy mikortól támogatom még át kell gondolnom.

Kamocsai Sándor polgármester: Én sem támogatom.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Részemről mehet.

Kupó János képviselő: Én annyit tennék hozzá, hogy először a válaszom az a nem lesz, és nem teljes mértékben elzárkozva, hanem itt beszéltünk róla, hogy először a honlapot átgondoljuk. Azokat gondoljuk át először és lépésről lépésre fokozatosan haladjunk, ne mindig mindent két hónap alatt akarjuk megváltani az egész világot. Szépen apránként haladjunk előre.

Vizi Tamás képviselő: Tiszteletben tartom a döntéseket. A kettőnek, a felvételnek és a honlapnak semmi köze egymáshoz.

Vizi Tamás képviselő úr javasolta a képviselő-testületi ülések videófelvétel útján való közvetítését.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 2 igen szavazattal 3 nem szavazattal (tartózkodás nem volt) a határozat javaslatot nem fogadta el.

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Vizi Tamás képviselő úr javaslatát - a képviselő-testületi ülések videó felvétel útján való közvetítését- nem fogadta el.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Vizi Tamás képviselő: Egy témám van még, ez személyesen Inci nénival kapcsolatos. Az alakuló ülésen mondtam egy pár mondatot egy Vámoszabadin elhangzott mondattal kapcsolatban. Inci néni nem reagált rá, a feljelentést én megtettem, itt van a papír, most kell majd reagálnom, hogy fenntartom-e az eljárást. Csak az a kérdésem Inci néni felé, hogy kíván-e valamit hozzátenni. Én nem szeretnék bíróságra menni, úgy gondolom meg tudjuk ezt beszélni.

Miklós Ferencné alpolgármester: Én már mondtam, hogy ez nem hangzott el így.

Vizi Tamás képviselő: Mi hangzott el?

Miklós Ferencné alpolgármester: Nekem a számat soha nem hagyta el az, hogy miért nem szavazott rám a falu. Nem kezdtem el újra számoltatni a szavazatokat, hanem tiszteletben tartottam azt, hogy Tamást választották meg. Az, hogy egy fodrász meg mit mond az engem nem érdekel.

Vizi Tamás képviselő: Mit tetszett mondani?

Miklós Ferencné alpolgármester: Azt mondtam, hogy ha engem a falu egy szintre tett a Vizi Tamással, ha őt választották legyen a Vizi Tamás.

Vizi Tamás képviselő: A csaló az nem hangzott el?

Miklós Ferencné alpolgármester: Nem.

Vizi Tamás képviselő: Jó, akkor ezt most rögzítsük.

Miklós Ferencné alpolgármester: Én ebben nem akarok részt venni, mert én tiszteletben tartom a falut, viszont azt én is tudom mondani, hogy mi hangzott el a Tamásék udvarán meg a teraszán.

Vizi Tamás képviselő: Mi hangzott el?

Miklós Ferencné alpolgármester: Választáskor azt én is hallottam, de Tamás én nem akarok ezzel foglalkozni, én békét nyújtottam. Azt hiszem béke jobb kezet nyújtottam, a Tamásra én most sem haragszom.

Vizi Tamás képviselő: Csak egy igazság van. Ezt egy szavahihető ember mondta nekem többször, hogy ez hangzott el. A csaló egy olyan csúnya szó, hogy én ezt nem tűröm el senkitől, mert én nem csaltam.

Miklós Ferencné alpolgármester: Tamás, ha én jobb kezet nyújtottam, talán már másnap és én egyáltalán nem úgy viselkedtem, mint aki bele akar kötni a Tamásba.

Vizi Tamás képviselő: Akkor Inci néninek ez a véleménye az én tanúmnak más a véleménye.

Farkas Bálint alpolgármester: A feljelentés ismeretlen tettes ellen ment vagy célzottan.

Vizi Tamás képviselő: Ismeretlen tettes ellen.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A civil szervezetek támogatása, a Szőgyéért Alapítvány támogatásával kapcsolatban, az alapítványnak van-e reális esélye, hogy ugyanazt a támogatást megkapja, mint ami ebben az évben volt?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Kérelmet kell írni.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Egy kérelmet kell írni és akkor még 2019-ben utaljuk.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A másik, amit még szeretnék kérdezni, Anita-nak a szociális munkásunknak van-e reális esélye az elektromos kerékpár beruházásra. Tudnánk erre biztosítani valamennyit a költségvetésben?

Kamocsai Sándor polgármester: A költségvetésről még nem tudok semmit sem mondani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Jó, de van rá esély?

Kamocsai Sándor polgármester: Megmondom őszintén nem nagy, mert ő biciklivel is nagyon kényelmesen, ezt az 5-6 embert el tudja látni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Elég nehéz biciklivel kivitelezni. Ő egész évben jár, hóban, fagyban Szőgyére. Egy elektromos kerékpárról van szó, azt mondom, becsüljük meg a munkáját, mert ő az egyetlen szociális gondozó.

Kamocsai Sándor polgármester: 2000 fő alatti településen ez nem kötelező, beiskoláztuk, kapott egy OKJ-s végzettséget a kezébe. Tisztelem, becsülöm a munkáját, minden évben elismertem év végén, most is el fogom ismerni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: De elintézi az öregeknek a recepteket, a bevásárlást.

Kamocsai Sándor polgármester: De ezért kapja a fizetését.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: De azért kapja, de miért ne tehetnénk neki komfortosabbá, mert Szőgyére kibiciklizni, mert az is az ellátási körzete, az nem egy egyszerű dolog.

Kamocsai Sándor polgármester: Majd a költségvetésnél meglátjuk mire jut.

Farkas Bálint alpolgármester: Egy fél mondat, akármi is lesz a döntés, azt meg kell nézni, több szempontból is meg kell nézni, hogy hosszú távon is működő képes legyen.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Nézni kell a pályázatokat, hogy van-e ilyesmire lehetőség. Ő egyébként milyen státuszban dolgozik az önkormányzatnál. Mint közmunkás?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen. Ki van a bére egészítve megbízási díjjal.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Tehát közfoglalkoztatott, és kiegészítve megbízási szerződéssel.

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Igen.

Czuczorné Kózsás Szilvia képviselő: Év végén ő ugyanúgy juttatásban részesül.

Kamocsai Sándor polgármester: Kapott jutalmat mindenki, minden fizikai munkás, irodai dolgozó, óvodai dolgozó, tehát akik az önkormányzathoz tartoztak. Ő is kapott.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A jutalmazás a költségvetésbe tartozik. Nem név szerint.

Kamocsai Sándor polgármester: Pénzmaradványunk nekünk is ugyanúgy van, mert egy közmunkás elment, a másik is most mondott fel, tehát ott is képződik valamennyi pénzmaradvány, ezekből tudunk ide juttatni. Kérem a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat dolgozói részére az év végi jutalmazáshoz a fedezetet biztosítsa.

**Határozat javaslat:**

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat dolgozói részére, az év végi jutalmazáshoz mindösszesen bruttó 390 ezer forintot biztosít.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

**Szavazás**

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 113/2019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat dolgozói részére, az év végi jutalmazáshoz mindösszesen bruttó 390 ezer forintot biztosít.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester: Én a hivatal dolgozóinak is szeretnék ebből a pénzmaradványból adni. Nekik van betervezve jutalom, de ezt szeretném személyenként 50 ezer forinttal megtoldani, a kisbajcsi hivatalnál dolgozók tekintetében. Hat főről van szó.

Kupó János képviselő: Elfogadom. Ha azt mondjátok, hogy lehetőség van rá, és ennyi fér bele elfogadom, lehetőséghez mérten.

Vizi Tamás képviselő: Ennyi szokott lenni? Tavaly is ennyi volt?

Kamocsai Sándor polgármester: 30-40 ezer volt tavaly.

Farkas Bálint alpolgármester: Az irreálisan kevés.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A közös hivatal költségvetésébe, ami ott van előttek abba be van tervezve mindenkinek bruttó 60 ezer forint. Azt már elfogadta januárban mindegyik testület, azt nem Kisbajcs adta, hanem a három település együtt. A polgármester úr azt javasolta, hogy azt a bruttó hatvanat kiegészítene, bruttó ötvennel, de azt viszont a Kisbajcsi önkormányzat költségvetése terhére, abban a többiek nincsenek benne.

Határozat javaslat:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi elfogadott költségvetéséhez (jutalom kifizetéséhez) további bruttó 300.000,-Ft-tal járul hozzá.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 114/019. (XI.27.) önkormányzati határozata**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi elfogadott költségvetéséhez (jutalom kifizetéséhez) további bruttó 300.000,-Ft-tal járul hozzá.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az egyebekben még azt szerettem volna kérdezni, az építészeti megoldásokkal kapcsolatban, hogy amikor tervezésre került az óvoda bővítés és a bölcsőde építés, ez az egész konstrukció, akkor nem merült fel az a gondolat, hogy az iskola környékének a beépítésére kerüljön? Legyen ott egy oktatási, nevelési egység. Mert itt a játszótér frekventált helyen van, használják, ezt meg lehetne tartani zöldterületnek. Ez az egyetlen hely van, ahová a fákat nagyon szépen körbe lehetne ültetni. Megnéztem a területet, a tervrajzot, végig gondoltam a lehetőségeket és például lehet, hogy jobb helye lenne ott a kemencének, illetve ehhez a kemencéhez hozzáépített pavilonnak. Lehet, hogy itt közel vagyunk az önkormányzathoz és az egy közösségi tér lehetne kemencével, pavilonnal, lehetne sütögetni és a gyerekeknek ott lenne a játszótér.

Kamocsai Sándor polgármester: Szilvia megvizsgáltuk mi a játszóteret is. A halászkok ott akarnak csinálni egy napelem parkot és egy végtermék feldolgozót, amire meg van az engedélyük, csak pályázati pénzre várnak.



Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: De akkor a most meglévő ipari parki terhelés, most is hatással lehet a gyerekekre és az ott lakókra. Nem lehet az ipari parknak az összes negatív velejáróját ráterhelni, közelebb hozni Szőgye felé?

Kamocsai Sándor polgármester: Az ipari parkot a rendezési terv szerint a túlsó fele felé akarjuk fejleszteni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Akkor az iskola oldalán már ne legyen ipari park. Itt van egy udvar, ami elég lenne egy iskolának, óvodának, bölcsődének, körbe lehetne parkosítani. Gazdasági szempontból egyszerűbb lenne üzemeltetni. A konyha üzemeltetése egy helyen lehetne, az étkeztetést is meg tudná oldani, egy helyre kellene szállítani.

Kamocsai Sándor polgármester: Nem tudná megoldani. Egy konyhát oda is fel kellene építeni, egy melegítőkonyhát, mert messze van. Nem tud átjárást biztosítani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Igen, de sokkal egyszerűbb lenne ennek az egységnek a fenntartása, vagy pályázni energetikára vagy bármi egyébre. Mindenhol ezt látom ezt az egységesítést.

Kamocsai Sándor polgármester: Én is láttam erre példát, de itt nem tudom megoldani. Van egy óvodánk, melegítő konyhával működik, ami erre a településre elég. Most január 1-től bejön ez a törvény, hogy külterületi szántó hasznoszerzés céljára nem vonható be, csak kiemelt beruházásra, tehát az építési telkek meg fognak állni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Mert arra gondoltam, ha megmarad a játszótér, az óvoda a bölcsőde, az iskola együtt lehetne, egy modern épületben. Az iskola éttermét és konyháját amúgy is akarták renoválni, benne van a tervzetben. Lehet, hogy jobban fogunk tudni erre az egységre pályázni, az óvodát pedig meg lehetne hagyni közösségi háznak. Közösségi házra is nagy szükség van.

Kamocsai Sándor polgármester: Megmarad a játszótér. Ha már járt az óvodában akkor tudja, hogy azt nem lehet kihasználni, kicsik a helyek, nem lehet egy rendezvényt megcsinálni.

Vizi Tamás képviselő: Még egy kérdés, mikor lehet itt telkesítés a Hunyadi utca mögötti részből.


Kamocsai Sándor polgármester: Ezt már sokan kérdezték, meglátjuk a vízmű mit fog most mondani szombaton, mert minden önkormányzat fel van háborodva és, hogy ez a törvény most hogy lesz, minden attól függ.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 21:20 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Kamocsai Sándor  
polgármester



  
Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző

